ATERNATURE PROCESSOR SECTION AND AND AND ADDRESS OF THE STREET, AND ADDRESS

30 нюня спектаклем «Прощай, оружне» по одноименному роману Э. Хемингуэя закончились гастроли в Ижевске Московского ордена Трудового Красного Знамени театра вмени Ленинского комсомола.

Зрители Ижевска и республики - театр гастролировал также в Воткинске, его спектакли транслировались по Улмурфекому телевиденню полюбили этот интересный, находящияся в творческом поиске коллектив. Вольшой общественный резонанс имели спектакли «Беспокойная старость» по пьесе Л. Рахманова, «Суд» жанские мадонных (драма Нагибина и Ц. Солодаря). вера, Надежда, Любовь». «Мой белный Марат» по пьесам А. Арбузова, «Дым отечества» по повести К. Симонона. «Конец Хитрова рынка» спеническая композиция по повести А. Безуглова и Ю. Кларова и другие.

Театр имени Ленинского комсомома привлекает стремланием говорить в своих спектакаях о проблемах, волнуюпынх сегодия молодежь и не только молодежь. Это проблемы становления личности, пре-CHCTBERROCTH поколений. Пусть не всегда праматургический материал дает возмож-MOCK DECEDETS STV TOMY BO осей сложивсти и полноте, но само направление поисков театра можно только привет-CTBOESTh.

удмуртокая правда

ДО HOBЫX BCTPE4

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Нельзя не отметить в преобладавие в репертуаре театра слектаклей, взволнованно повествующих о героиме времен Октябрьской революция, гражданской и Великой Отечественный войн, воспетающих подвиг народа, воспитывающих

в молодом поколении патриотизм и мужество.

Гастроли театра открыли нам мастерство многих замечательных актеров. Надолго запомнились встречи с народной артисткой РСФСР, лауревтом Государственной премии Е. Фадеевой, заслуженными артистами РСФСР В. Всеволодовым, Т. Альпевой, Л. Диеп-В. Лапконовым. М. Лифановой, З. Кувичновой, артистами А. Збруевым, С. Савеловой, В. Корепким, В. Швряевым. Н. Скопобогатовым. Л. Пономаревой. Н. Гошевой. Л. Чикуровой, Н. Караченцовым, В Кузнецовым, В. Речманом и другими.

Мы попросили некоторых молодых актеров, которых успели узнать и полюбить эрители, сказать несколько слов о себе и о гастролях в нашей республике.

Светивна Савелова. Мне очень понравимся горол, ракушне в приветливость его жетелей, тепло, с каким встречали
нас зрители. В театре вмени
Ленниского комсомола я сразу
после окончания училища имеии В. Щукина — вот уже
шесть лет. Синмалась и в кино, Но любимые роли — в театре. Это Фергюсон в «Прешай, оружие». Люська в «Музыке на 11 этаже». Очень мечтаю сыграть роль из классического репертуара.

Николай Караченцов. Хочется сказать большое спасибо и Ижевску, и ижевцем. Во время гастролей нас очень водлерживали эрители, чутко и тонко реагировавшие на спектакль. Я занят во многих спектаклях. Много сил отила роль Кости в «Музыке на 11 втаже», но ве жалею. Образ интересный, современный.

Сейчас мие предстоит работать нап розью Семена Карабанова в инсценировке «Педагогической поэмы» А. Мамаренко. Владемир Кузнепов. В театра в тра гола после оковчания школы-ступии МХАТ. За это время сыграно и в театре, в вино несколько больших ролей. Сейчас готовлю роль в пьесе «Затишье — 2 км» Лали Урнявичуте, а впереди работа нап ролью Изана Залорово в «Пелагогической позме».

Очень хочется сыграть в спектакле о комеомольнах наших дней. Мы с комсомольцами, а я секретарь нашей перничной организация, думали даже о том, чтобы самим написать инсценировну по какому-нябудь интересному литературиому материалу. Ищем такой материалу.

Разговор о творческих иланах продолжает главный режиссър тезгра заслуженный лежтель искусств Владымир Монахов.

Театр имени Ланинского консомола, как и все театры страны, готовится сейчас к обилью Советского Союза. Работаем над спектаклем «Затнитье — 2 км» литовской писательницы Дели Ураявнчуте,

намереваемся поставить висценировки произведений «Педагогическая поэма», «Флаги язбашнях», «Книга іля родитьлей» А. Макаренко.

Во время одной из творческих встрет в Ижевске нам был задан воврос о гом, почему в нашем репертуаре нет клиссики? Справедливое замечание. Ныкие я нумаю поставить одну из пьес Александра Николаевича Островского, Заслуженный деятель искусств РСФСР С. Штейн поставит пьесу Лилиан Хелдман «Лиссики»

...Закончились гастроли театра. Он дал 65 спектаклей. Состоялись творческие встречи с ряднозяволиями, автозаводцани, комсомольским активом Ижевска, участниками республиканского конкурса дсярок в многие другие.

За активную работу по пронагание советского театрального искусства и высокое вополнательское местерство комлективу театра вручена Почесная грамота Президнума Ворковного Совета УАССР, в большой группе актеров Почетние грамоты Ижевского горкома КПСС. Удмуртского обкома ВЛКСМ. Министерства культуры УАССР.

В. ЛОНШАКОВА.